Приложение к товарной накладной № УТ-2030 от 12.10.2021

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МУП "Комбинат школьного питания", ИНН 2456006179, 662200, РФ, Красноярский край, г. Назарово, ул. Школьная, д.2, пом.61

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	YT-00005193	Перловая вес	ЕАЭС N RU Д-RU.AH03.B.08936/ 19	Орган по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью "ГАРАНТ КАЧЕСТВА"	10.09.2019	10.09.2019 - 09.09.2024
2	УТ-00005290	Гречневая весовая	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.40010/ 20	Испытательная лаборатория ООО "АНАЛИТИК"	13.05.2020	13.05.2020 - 13.05.2023
3	УТ-00005655	Рис пропаренный ф.25 кг.	ЕАЭС N RU Д-РК.СП30.В.02385/ 19	Орган по сертификации продукции, процессов и услуг Федерального бюджетного учреждения "Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской о	07.06.2019	07.06.2019 - 06.06.2024
4	УТ-00004371	Сухари панировочные 1 кг.	EAЭC N RU Д-RU.AИ42.B.00174/ 18	Орган по сертификации продукции ООО"Томский экспертный центр"	16.11.2018	16.11.2018 - 15.11.2023
5	УТ-00005655	Рис пропаренный ф.25 кг.	EAЭC N RU Д-IN.ПФ02.В.23478/2 0	Орган по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью "ПРОФИТ"	19.06.2020	19.06.2020 - 18.06.2023
6	УТ-00005290	Гречневая весовая	ЕАЭС N RU Д-RU.HA32.B.00162/ 18	Орган по сертификации Общества с ограниченной ответственностью "Центр содействия и развития "Красноярск-Тест"	21.11.2018	21.11.2018 - 20.11.2021
7	УТ-00005193	Перловая вес	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.74637/ 2	Испытательная лаборатория ООО "Аналитик", аттестат аккредитации № RA.RU.21ПФ67.	04.02.2021	04.02.2021 - 02.02.2024
8	УТ-00005290	Гречневая весовая	EAЭC N RU Д-RU.AБ77.B.01461/ 20	Орган по сертификации Приморского филиала Федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки"	10.12.2020	10.12.2020 - 09.12.2025

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.